ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº96, REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 1995.

Aos vinte e nove dias do mês de março, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer, Francisco Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach e Renato José Schneider. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA
Do IGAM, jornal de informações técnicas – nº13; Da Sociedade Promotora da Festa do Mar, convite aos edis, para participarem dos atos de abertura da 5ª Festa do Mar, na cidade do Rio Grande, no dia 7 de abril de 1995; Da Câmara Municipal de São Vendelino, Of.Circ. Nº001/95, informando a nominata da Mesa Diretora, eleita para o biênio 95/96; Da Câmara de Vereadores de Panambi, of.Circ.004/95, encaminhando cópia da moção protocolo Nº090/95; Da Famurs, boletim informativo, março/1995; Da Assembleia Legislativa, o jornal Diário da Assembleia, de nº6526.
ORDEM DO DIA 
Foi votado o Projeto de Lei Nº04/95, que reestrutura o Plano de classificação de cargos e funções para os servidores públicos municipais, e dá outras providências. O relator, vereador Arlindo Vogel, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade, em 2ª (segunda) votação.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS
Pediu no instante, o vereador José Führ, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse arrumada a estrada que conduz à residência do munícipe Isidoro Kuhn. Também aproveitou o momento, o vereador Roque D. Exner, para pedir que fosse enviada correspondência ao Secretário de Obras, agradecendo-lhe pela colocação, instalação, dos canos de escoamento de agua, nos valos, defronte as residências dos Senhores Roque Schunk e Afonso Moraes, além de outros. E também parabenizando o mesmo pela excelente obra de aterramento da estrada, junto à entrada para a localidade de Linha Nova Baixa. Parabenizou ainda o vereador Roque D. Exner, o vereador José Führ, por ter sido novamente reeleito como presidente da Sociedade Esportiva Soberano. Falou o Presidente da Mesa Diretora, vereador Agenor E. Schmidt, que foram obtidas informações, com a finalidade de filiar a Câmara a DPM (Delegação das Prefeituras Municipais), e que a mensalidade era de R$200,00 (duzentos reais). Disse ainda que a UVERGS (União dos Vereadores do Rio Grande do Sul), entidade à qual a Câmara está filiada, estava cobrando mensalidade de R$70,00 (setenta reais). Pediu o Presidente da Mesa Diretora, a opinião dos
colegas, em relação se seria firmado convênio com a DPM. Disse o vereador Roque D. Exner que o Assessor Legislativo deveria saber se realmente precisasse	dos serviços da entidade. Falou então o Presidente que os serviços de assessoria eram que nem os preços. Pois a UVERGS tinha certa dificuldade e deficiência com os pareceres, enquanto que a DPM fornecia as informações de forma correta e precisa. Comentou ainda o Presidente da Mesa Diretora que a Prefeitura tinha convênio com a entidade. Disse então o vereador Arlindo Vogel, que como a Prefeitura tinha convênio, poderia-se pedir para a assessora do Prefeito fazer as consultas à DPM, dirimindo as dúvidas do Legislativo. Falou o Presidente da Mesa Diretora, que isso não iria funcionar, pois que a DPM iria saber o que era assunto específico da Câmara. Comentou o  vereador  Mauro  M.  Diefenbach  que  o 
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valor da mensalidade era elevado, mas se o assessor legislativo precisasse de informações que a referida entidade fornecesse, então que fosse feito o convênio. E que a Câmara praticamente não tinha nenhuma despesa, podendo então filiá-la a mencionada entidade. Expôs o vereador Renato J. Schneider, que deveria-se estudar alguma forma de minimizar o problema, para que não se gastasse dinheiro que poderia ser poupado. Perguntou o vereador José Führ se caso fosse a Câmara filiada a DPM, o convênio com a UVERGS seria mantido. Sendo dito que não, pois não seria necessário a Câmara estar filiada a duas entidades. Disse o vereador José Führ que nesse caso a diferença a ser paga a mais era de R$130,00 (Cento e Trinta Reais), considerando que R$70,00 (setenta reais) já estavam sendo pagos á UVERGS. Falou o vereador Francisco Exner que esse Poder Legislativo estava apenas dando seus primeiros passos, e que em todo início deveria-se fazer as coisas da melhor maneira possível. E que certamente, quando o Assessor Legislativo precisasse fazer consulta, a Assessora do Prefeito não estaria sempre a disposição para ajudar. Por último foi determinado que iria-se estudar a questão, na possibilidade de encontrar alguma alternativa, e na próxima reunião iria-se discutir novamente a questão. Falou ainda o vereador Renato J. Schneider que no domingo, dia 02 (dois) de abril, do ano em curso, viria um filho da comunidade de Linha Nova Baixa rezar uma missa na nessa localidade, o que era fato inédito e que muito honrava os munícipes da citada localidade. Pois era a primeira missa rezada por filho dessa localidade. Disse que o padre nascera na mencionada localidade, lá tendo sido batizado, só que com um ano e poucos meses tendo ido morar em outro lugar. Mas mesmo assim não tendo se esquecido de	 sua terra natal. Convidou os colegas vereadores e demais pessoas, para se fazerem presentes na missa e após a mesma, seguiriam festejos. Falou ainda que iriam recepcionar o padre na entrada para a mencionada localidade, e a missa seria realizada as 9h:30min. (nove horas e trinta minutos). Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 05 (cinco) de abril, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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